Nama Sekolah / School Name
Test Name / Nama Ujian
	Paper 1
Kertas 1
	
	Time: 1 hour
Masa: 1 jam



This paper consists of 40 questions. Answer all questions. Every question is followed by four alternative answers A, B, C and D. For each question, choose one answer only. Blacken your answer on the objective answer sheet provided. If you wish to change your answer, erase the blackened mark that you have made. Then blacken the new answer. 
Bahagian ini mengandungi 40 soalan. Jawab semua soalan. Tiap-tiap soalan diikuti oleh empat pilihan jawapan iaitu A, B, C, dan D. Bagi setiap soalan, pilih satu jawapan sahaja. Hitamkan jawapan kamu pada kertas jawapan objektif yang disediakan. Jika kamu hendak menukar jawapan, padamkan tanda yang telah dibuat. Kemudian hitamkan jawapan yang baru. 


	1
	Round off 5 246 291 to the nearest million.
5 246 291 dibundarkan kepada juta yang terdekat ialah 

A
4 900 000

C
4 000 000

B
5 100 000

D
5 000 000




	2
	Round off 3.533 to the nearest per sepuluh.
Bundarkan 3.533 kepada per sepuluh yang terhampir.
A
3.5

C
3.54

B
3.53

D
3.6




	3
	During mid-term examination, Sheila scored 70 marks in a Mathematics test. If her teacher increased her marks by 20%, what would her new marks be?
Semasa peperiksaan penggal pertengahan, Sheila mendapatkan 70 markah dalam ujian Matematik. Jika cikgu menambah markahnya sebanyak 20%, apakah markah baru Sheila?
A
84

C
86

B
85

D
87




	4
	Convert EQ \F(2,5) century to years.
Tukar EQ \F(2,5) abad kepada tahun.
A
80

C
60

B
40

D
20




	5
	Diagram 1 shows the mass of 5 oranges.
Rajah 1 menunjukkan 5 oren. 
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Diagram 1
Rajah 1 


When 2 of the oranges are taken off, the reading on the scales is 0.9 kg. The mass of the 2 oranges is
Selepas 2 oren diambil, bacaan penimbang menjadi 0.9 kg. Apakah jisim 2 oren itu? 

A
0.06 kg

C
0.1 kg

B
0.11 kg

D
0.6 kg




	6
	Norliza has made a rectangular base pyramid with cardboard.
Which of the following are the characteristics of this pyramid?
Norliza membuat sebuah piramid bertapak segiempat tepat dengan kadbod.
Antara yang berikut, yang manakah ciri-ciri piramid itu? 

A
6 flat faces, 4 edges and 6 vertices

B
8 flat faces, 5 edges and 6 vertices

C
10 flat faces, 7 edges and 10 vertices

D
5 flat faces, 8 edges and 5 vertices




	7
	What must be subtracted from 26 814 to get 22 865?
Apakah nombor yang perlu ditolak daripada 26 814 untuk mendapat 22 865? 

A
3 949

C
4 049

B
3 849

D
4 949




	8
	Subtract 2EQ \F(1,3) from 6EQ \F(5,6) .
Tolak 2EQ \F(1,3) dari 6EQ \F(5,6) . 

A
3EQ \F(1,2) 
C
5EQ \F(1,2) 
B
4EQ \F(1,2) 
D
6EQ \F(1,2) 



	9
	Calculate 98.865 ÷ 3. Round off the answer to two decimal places.
Hitung 98.865 ÷ 3. Bundarkan jawapan kepada dua tempat perpuluhan.
A
33.06

C
32.96

B
32.95

D
33.05




	10
	Diagram 2 consists of squares of equal size.
Rajah 2 terdiri daripada segi empat sama yang sama saiz.
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Diagram 2
Rajah 2 


The percentage of the shaded parts is
Peratusan kawasan yang dilorekkan ialah
A
52%

C
110%

B
60%

D
152%




	11
	Diagram 3 shows a number line.
Rajah 3 menunjukkan satu garis nombor. 
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Diagram 3
Rajah 3 


What is the value of A + B − C?
Apakah nilai A + B − C? 

A
15 260

C
16 270

B
15 270

D
15 370




	12
	Diagram 4 shows a number line.
Rajah 4 menunjukkan satu garis nombor. 
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Diagram 4
Rajah 4 


What is the value of 8EQ \F(7,10) − P − Q?
Apakah nilai 8EQ \F(7,10) − P − Q? 

A
EQ \F(1,5) 
C
2EQ \F(1,5) 
B
1EQ \F(1,5) 
D
3EQ \F(1,5) 



	13
	Raihani has a yellow ribbon and a black ribbon. The yellow ribbon is 8.88 m long and the black ribbon is 7.53 m shorter than the yellow ribbon. Find the total length, in m, of the two ribbons.
Raihani mempunyai reben kuning dan reben hitam. Reben kuning ialah 8.88 m panjang dan reben hitam adalah 7.53 m lebih pendek daripada reben kuning. Cari jumlah panjang bagi kedua-dua reben, dalam m.
A
17.76

C
16.41

B
25.29

D
10.23




	14
	1 168 715 ÷ EQ \X(      ) = 5

A
233 743

C
467 486

B
233 744

D
233 745




	15
	Table 1 shows four activities with the starting time and ending time done by Shukor during weekend.
Jadual 1 menunjukkan empat aktiviti yang dilakukan oleh Shukor semasa hujung minggu dengan masa mula dan masa tamat.
Activity
Aktiviti
Starting time
Masa
mula
Ending
time
Masa
tamat
Doing homework
Membuat kerja rumah
1410

1535

Listening to music
Mendengar muzik
1550

1635

Swimming
Berenang
1650

1745

Watching television
Menonton televisyen
1800

1905

Table 1
Jadual 1 


What is the duration of watching television done by Shukor?
Apakah tempoh masa menonton televisyen dilakukan oleh Shukor?
A
1 hour 5 minutes
1 jam 5 minit
B
1 hour 35 minutes
1 jam 35 minit
C
1 hour 10 minutes
1 jam 10 minit
D
1 hour 20 minutes
1 jam 20 minit



	16
	1 m 59 cm + 52 cm + 7.78 m =

A
8 m 90 cm

C
8 m 89 cm

B
9 m 88 cm

D
9 m 89 cm




	17
	RM10.80 + RM18.30 − RM16.30 =

A
RM12.80

C
RM27.10

B
RM13.90

D
RM29.10




	18
	Find the product of 8 ℓ 700 mℓ and 9.
Hitungkan hasil darab 8 ℓ 700 mℓ dan 9. 

A
78 ℓ 300 mℓ
C
778 ℓ 

B
78 ℓ 800 mℓ
D
783 ℓ 




	19
	The time taken by four girls to complete an Mathematic test are EQ \F(1,4) hour, EQ \F(1,3) hour, EQ \F(2,4) hour and 15 minutes respectively. What is the average time taken by them?
Masa yang diambil oleh empat orang murid perempuan untuk melengkapkan ujian Matematik ialah EQ \F(1,4) jam, EQ \F(1,3) jam, EQ \F(2,4) jam and 15 minit masing-masing. Apakah purata masa yang diambil oleh mereka?
A
20 mintues
20 minit
C
28 mintues
28 minit
B
23 mintues
23 minit
D
30 mintues
30 minit



	20
	Convert 145% to a mixed number.
Tukar 145% kepada nombor bercampur.
A
EQ \F(1,9) 
C
1EQ \F(1,9) 
B
EQ \F(9,20) 
D
1EQ \F(9,20) 



	21
	683 691 + 50 774 = EQ \X(      ) + 256 947
What number must be written in the EQ \X(      ) above?
Apakah nombor yang mesti ditulis dalam EQ \X(      ) itu? 

A
487 518

C
477 518

B
476 518

D
478 518




	22
	EQ \F(5,11) of 99 kg = _____ g
EQ \F(5,11) daripada 99 kg = _____ g 

A
45 000

C
445 000

B
45 500

D
450 000




	23
	Stephanie had 354 stamps. She gave EQ \F(5,6) of the stamps to her friends. How many stamps does she has now?
Stephanie mempunyai 354 setem. Dia memberi EQ \F(5,6) daripada setem-setem itu kepada kawan dia. Berapakah setem yang masih Stephanie ada? 

A
59

C
354

B
295

D
413




	24
	RM94 890 ÷ 4 = EQ \X(      ) × 3
What number must be written in the EQ \X(      ) above?
Apakah nombor yang mesti ditulis dalam EQ \X(      ) itu?
A
RM71 167.50

C
RM8 907.50

B
RM7 907.50

D
RM23 722.50




	25
	Express 6EQ \F(1,2) as a percentage.
Nyatakan 6EQ \F(1,2) sebagai peratusan.
A
665%

C
650%

B
660%

D
655%




	26
	Express 2EQ \F(1,2) as a percentage.
Nyatakan 2EQ \F(1,2) sebagai peratusan.
A
20%

C
250%

B
50%

D
255%




	27
	The incomplete bill in Table 2 shows the price of 3 types of fruits.
Bil tidak lengkap dalam jadual 2 menunjukkan harga bagi tiga jenis buah-buahan.
Quantity
Kuantiti
Item
Barang
Unit price
Harga seunit
Price
Harga
3

Oranges
Oren
RM0.80

RM2.40

9

Apples
Epal
RM0.40

RM3.60

7

Papaya
Betik
 

 

Total
Jumlah
 

Table 2
Jadual 2 


The total payment is 4 times the price for apples. What is the unit price for a papaya?
Jumlah pembayaran ialah 4 kali harga epal. Apakah harga seunit bagi sebiji betik?
A
RM1.20

C
RM2.70

B
RM2.20

D
RM3.20




	28
	Diagram 5 shows the time Encik Rahman starts work every morning.
Rajah 5 menunjukkan waktu Encik Rahman mula bekerja pada setiap pagi.
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Diagram 5
Rajah 5 


He finishes his work at 6.35 p.m.. How long does he work in a day?
Dia tamat bekerja pada pukul 6.35 p.m.. Berapakah tempoh masa dia bekerja dalam sehari?
A
9EQ \F(11,12) hours
9EQ \F(11,12) jam
C
10EQ \F(11,12) hours
10EQ \F(11,12) jam
B
8EQ \F(11,12) hours
8EQ \F(11,12) jam
D
9EQ \F(12,13) hours
9EQ \F(12,13) jam



	29
	Table 3 shows the lengths of three roads P, Q and R.
Jadual 3 menunjukkan panjang tiga batang jalan P, Q dan R.
Road
Jalan
Length
Panjang
P
EQ \F(4,3) of the length of road Q
EQ \F(4,3) daripada panjang jalan Q
Q
150 km

R
63 km

Table 3
Jadual 3 


What is the total length, in km, of the three roads?
Apakah jumlah panjang ketiga-tiga batang jalan, dalam km?
A
413

C
350

B
200

D
213




	30
	How many months and days are there from 21 September 2010 until 16 June 2011?
Berapakah bilangan bulan dan hari dari 21 September 2010 sehingga 16 Jun 2011?
A
8 months 27 days
8 bulan 27 hari
B
9 months 28 days
9 bulan 28 hari
C
8 months 28 days
8 bulan 28 hari
D
9 months 27 days
9 bulan 27 hari



	31
	Diagram 6 shows the volume of a bottle of rose cordial.
Rajah 6 menunjukkan isipadu sebotol pati ros. 
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Diagram 6
Rajah 6 


Christopher uses 40 mℓ of the cordial to make 280 mℓ of drink.
Calculate the volume, in ℓ, of drink that can be made by using the whole bottle of rose cordial.
Christopher menggunakan 40 mℓ daripada pati itu untuk membancuh 280 mℓ minuman.
Hitung isipadu, dalam ℓ, minuman yang dapat dibancuh dengan menggunakan semua pati ros dalam botol itu. 

A
0.105 ℓ
C
4.7 ℓ
B
4.2 ℓ
D
24 ℓ



	32
	Diagram 7 consists of two cuboids.
Rajah 7 terdiri daripada dua kuboid. 
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Diagram 7
Rajah 7 


What is the volume of the diagram?
Berapakah isipadu rajah ini? 

A
41 m3
C
638 m3
B
624 m3
D
696 m3



	33
	The average age of Shukor, Seng Keong, Ganesh and Hamdan is 14 years. Shukor is 10 years old and both Seng Keong and Ganesh are 2 years older than Shukor. How old is Hamdan?
Purata umur Shukor, Seng Keong, Ganesh dan Hamdan ialah 14 tahun. Umur Shukor ialah 10 tahun dan kedua-dua Seng Keong dan Ganesh adalah 2 tahun lebih tua daripada Shukor. Apakah umur Hamdan?
A
31

C
23

B
22

D
29




	34
	The incomplete pictograph in Diagram 8 shows the number of points obtained by four sports houses.
Piktograf yang tidak lengkap dalam Rajah 8 menunjukkan bilangan mata yang diperoleh empat rumah sukan.
[image: image8.png]Red House A A A A
Rumah Merah WO WS
Yellow House *

Rumah Kuning

Blue House A A A A A A
W 0 0 0 0
Green House

* represents 40 points
mewakili 40 mata





Diagram 8
Rajah 8 


The number of points of Green House are not recorded. Green House has 120 points less than the house with the highest points. The number of [image: image9.png]


for Green House is
Jumlah mata Rumah Hijau belum dicatat lagi. Rumah Hijau mempunyai 120 mata kurang daripada rumah sukan yang mendapat mata yang paling tinggi. Bilangan [image: image10.png]


yang perlu diisi untuk Rumah Hijau ialah
A
4

C
5

B
3

D
2




	35
	Diagram 9 is a bar chart showing the different brand of shampoos sold by a shop.
Rajah 9 ialah sebuah carta palang yang menunjukkan beberapa jenama syampu yang dijual oleh sebuah kedai.
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Diagram 9
Rajah 9 


Find the total number of shampoos sold by the shop.
Cari jumlah bilangan syampu yang telah dijual oleh kedai itu.
A
3 150

C
2 700

B
3 000

D
2 850




	36
	Diagram 10 shows a composite 2-D shape.
Rajah 10 menunjukkan sebuah bentuk gabungan 2-D. 
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Diagram 10
Rajah 10 


What is the perimeter of the 2-D shape?
Berapakah perimeter bentuk gabungan 2-D ini? 

A
16 cm

C
23 cm

B
22 cm

D
30 cm




	37
	Diagram 11 shows a rectangle.
Rajah 11 menunjukkan sebuah segiempat tepat. 
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Diagram 11
Rajah 11 



The area of the shaded region is 16 cm2. The area of the shaded region is EQ \F(2,9) of the area of the rectangle.
Calculate the value of b. 
Luas kawasan berlorek ialah 16 cm2. Luas kawasan berlorek ialah EQ \F(2,9) daripada luas segiempat tepat.
Hitung nilai b. 

A
5

C
7

B
6

D
8




	38
	Diagram 12 consists of two cuboids.
Rajah 12 terdiri daripada dua kuboid. 
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Diagram 12
Rajah 12 


If the total volume of the diagram is 1 480 cm3, find the value of h.
Jika isipadu rajah ialah 1 480 cm3, hitung nilai h. 

A
3 cm

C
5 cm

B
4 cm

D
6 cm




	39
	Diagram 13 shows a composite 2-D shape.
Rajah 13 menunjukkan sebuah bentuk gabungan 2-D. 
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Diagram 13
Rajah 13 


Find the area of the composite 2-D shape.
Hitung luas bentuk gabungan 2-D ini. 

A
60 cm2
C
324 cm2
B
108 cm2
D
333 cm2



	40
	In Diagram 14, ABCD is a rectangle, DWA is a triangle and BXC is a triangle.
Dalam Rajah 14, ABCD ialah sebuah segi empat tepat, DWA ialah sebuah segi tiga, dan BXC ialah sebuah segi tiga. 
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Diagram 14
Rajah 14 


The perimeter of the diagram is 36 cm. What is the length of AB?
Perimeter rajah ini ialah 36 cm. Berapakah panjang AB? 

A
2 cm

C
6 cm

B
4 cm

D
8 cm






Answer:

1 D      2 A      3 A      4 B      5 D
6 D      7 A      8 B      9 C      10 D
11 B     12 B     13 D     14 A     15 A
16 D     17 A     18 A     19 A     20 D
21 C     22 A     23 A     24 B     25 C
26 C     27 A     28 A     29 A     30 A
31 B     32 D     33 B     34 B     35 C
36 C     37 D     38 B     39 C     40 B

